



UNIUNEA EUROPEANĂ



## COMUNICAT

### **Concurs pe Meserii in cadrul proiectului „ Competitivi pentru secolul XXI”,**

cod proiect POCU/633/6/14/132945.

Asociația Societatea de Cercetare în Leadership, Management, Marketing și Cultură Organizațională, implementează proiectul cu titlul „Competitivi pentru secolul XXI”, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, cod proiect ID 132945 și anunță organizarea evenimentului „ **Concurs pe meserii**” cu participarea elevilor din Grupul Ținta de la **Liceul de Industrie Alimentară, Craiova**.

Evenimentul „Concurs pe meserii” s-a desfășurat, la sediul liceului, la data de **31.05.2022**, cu **participarea elevilor de la Liceul de Industrie Alimentară Craiova, clasa a XII-a, învățământ liceal**. În urma susținerii probelor de concurs, în baza precizărilor din cererea de finanțare a proiectului și în conformitate cu obiectivele specifice ale proiectului cei mai buni elevi, participanți la concurs, au fost premiați.

Proiectul, cu o durată de implementare de **24 luni**, are drept obiectiv general **creșterea competențelor profesionale și a gradului de ocupare pentru viitorii absolvenți ai unităților de învățământ preuniversitar**.

**Beneficiile pe termen lung ale proiectului, reieșite din obiectivele specifice ale proiectului, vizează:**

1. Creșterea competențelor profesionale a 200 de elevi prin participarea la stagii de practică performante organizate în cadrul proiectului. Cel puțin 25% din stagiile de practică se vor realiza în întreprinderi ce activează în domenii de specializare inteligentă în corelare cu domenii de specializare conform Anexei 5 Lista codurilor CAEN aferente direcțiilor de politică industrială menționate în Strategia Națională pentru Competitivitate 2014-2020. Întreprinderile au fost identificate în stransa corelație cu calificările obținute în cadrul unităților de învățământ din rândul cărora se va selecta grupul țintă (5510 Hoteluri și alte facilități de cazare similare; 3312 Repararea mașinilor; 3319 Repararea altor echipamente; 5610 Restaurante; 5621 Activități de alimentație (catering) pentru evenimente; 5629 Alte activități de alimentație).
2. Consilierea și orientarea profesională a 200 de elevi din grupul țintă. Orientarea și consilierea profesională va fi realizată de către un expert cu competențe specifice, angajat al Solicitantului. Solicitantul este furnizor autorizat de servicii de informare și consiliere profesională.
3. Realizarea de parteneriate sustenabile între furnizorii de educație și formare profesională și partenerii din sectorul privat, pentru facilitarea tranziției elevilor de la școală la un loc de muncă.

Proiect co-finanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020

Titlu proiect: „Competitivi pentru secolul XXI”. Cod MySMIS: POCU/633/6/14/132945;

Lider: Asociația Societate de Cercetare în Leadership, Management, Marketing și Cultura Organizațională



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

4. Creșterea motivației elevilor din grupul țintă de a învăța bine o meserie prin activități inovative. Elevii din grupul țintă vor participa la competiții profesionale, concursuri pe meserii, cei mai buni elevi vor fi premiați.

**Proiect cofinanțat din Fondul Social European pentru Programul Operațional Capital Uman**

Date contact:

Telefon: 0755030030

Telefon: 0726160908

Persoane de contact:

Prof.dr.Ion Daniel Alexandru, Manager de proiect

[iondanielalexandru@gmail.com](mailto:iondanielalexandru@gmail.com)

Prof.univ.dr.Maria Criveanu, Expert tranziție de la școala la viața activă

[criveanu\\_maria@yahoo.com](mailto:criveanu_maria@yahoo.com)

**Proiect co-finanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020**

**Titlu proiect: „Competitivi pentru secolul XXI”. Cod MySMIS: POCU/633/6/14/132945;**

**Lider:Asociația Societate de Cercetare în Leadership,Management,Marketing și Cultura Organizațională**